

БЕССМЕРТНОЕ ИМЯ СТАЛИНА ВСЕГДА БУДЕТ ЖИТЬ В СЕРДЦАХ ВСЕГО ПРОГРЕССИВНОГО ЧЕЛОВЕЧЕСТВА.

Окончание, начало на стр. 1

При Сталине СССР стал сверхдержавой, объединившей вокруг себя страны народной демократии, и над империализмом нависла реальная угроза исчезновения с лица планеты, а перед народами мира возникла перспектива навсегда избавиться от чужеземного гнета.

Сталин объяснил людям необходимость первоочередности общественных целей и общественной дисциплины, при соблюдении которых

перед каждым человеком открываются невиданные возможности его развития.

При Сталине благодаря жесткому отбору стало возможным появление выдающихся произведений культуры и искусства. Эти произведения были проникнуты оптимизмом, верой в человека труда и носили созидательный общественный характер. Они и в настоящее время не превзойдены.

Сталин явил собой пример беззаветного служения долгу руководителя крупнейшего в мире государства и служения человеку труда.

Благодарное человечество будет помнить его вечно.

А задачей нашего и последующего поколений является, во-первых, восстановление исторической правды об этом человеке и обо всем, что было сделано им и при нем, во-вторых, восстановление всего, что было сделано нашим и предыдущими поколениями при Сталине, а в-третьих, дальнейшее продвижение к коммунизму, ибо только при коммунизме исчезнут все негативные явления, которые породили на земном шаре товарноденежные

отношения. Капитализм со всеми его неизлечимыми язвами прекратит свое существование, и все люди, все население Земли обретет, наконец, возможность достойного существования.

Это не фантазия, а суровая необходимость нашего времени. Наше дело правое, и победа будет за нами!

В.А. Ацюковский,
доктор технических наук,
академик Российской академии
естественных наук
(Из кн.: Приключения инженера.
Записки активиста)

События, происшедшие на Херсонском машиностроительном заводе редакция считает знаковыми в нарастающем народном противостоянии капиталу и предлагает читателю внимательно проанализировать хронику борьбы рабочих ХМЗ

Как сообщалось в печати, 2 февраля утром рабочие Херсонского машиностроительного завода захватили один из корпусов предприятия. Они требуют национализации завода без компенсации собственнику и выплаты задолженности по зарплате. Рабочие намерены удерживать здание до полного выполнения их требований.

В Херсоне рабочие нескольких предприятий провели марш солидарности. Акция протеста насчитывала около 600 участников.

К митингу подключились рабочие ХМЗ, ОАО Херсонский хлопчатобумажный комбинат, ГП Херсонский морской торговый порт и представители Херсонского нефтеперерабатывающего завода.

ЗАХВАТ ЗАВОДА В ХЕРСОНЕ !

Кроме того, в марше участвовали активисты леворадикальных организаций марксистского и анархического толка.

Около 11.00 рабочие собрались у центральной проходной Херсонского машиностроительного завода (ХМЗ),

откуда колонной прошли вдоль центрального проспекта города – проспекта Ушакова - на центральную площадь города. Митинг проходил через

Рабочие Херсонского машиностроительного завода захватили завод.

В ходе митинга звучали призывы о привлечении к уголовной ответственности лиц, виновных в невыплате зарплаты как на ХМЗ, так и на других предприятиях Украины.

Перед завершением акции около 13.00 была принята резолюция, в которой в очередной раз рабочие настаивали на национализации ХМЗ, госзаказе на производство и полном погашении долгов по заработной плате.

По данным Интернет

В Херсоне продолжается протест трудового коллектива Машиностроительного завода, который 2 февраля осуществил захват административного корпуса предприятия. Уже



неделю эти события приковывают внимание тысяч телезрителей, информация о них заполняет верхушки лент новостей. Работники завода решились на ответственный, смелый шаг, показав пример для миллионов украинцев, которые ежедневно терпят унижение и обман со стороны работодателей. Работники ХМЗ пошли на такие меры в условиях крайне низкой социальной активности украинских трудящихся, и ими двигал не просто инстинкт выживания, но и боль и взволнованность за судьбу завода. История. Как все начиналось. Дело в том, что Херсонский машиностроительный завод (ранее Херсонский комбайновый завод им. Петровского) имеет богатейшую 120-летнюю историю. Он является крупнейшим и чуть ли не единственным сельхозмашиностроительным предприятием Украины. В период повальной приватизации начала 90-х в жизни завода начались нелегкие времена. Уровень машиностроения в стране стал падать, украинская техника проигрывала зарубежной, темпы производства постепенно снижались... Завод долго не

задерживался у одного собственника, что естественно не лучшим образом сказывалось на положении сотрудников. Часто подолгу задерживали зарплату, что однажды закончилось трагически. В 2006 году один из рабочих не выдержал, не нашел сил терпеть нищенское положение и повесился, прямо на заводе. Происшествие обозлило рабочих. И администрация лишь тогда решила выплатить зарплату, чтобы предостеречь себя от больших неприятностей. В последних месяцах 2007 года у завода появился новый собственник. Им стал Александр Олейник, владелец Белоцерковского машиностроительного завода, по совместности глава Белоцерковского отделения Партии Регионов. С новым хозяином появилось новое название — Херсонский Машиностроительный Завод, который стал подразделением Белоцерковского. После объединения предприятий у собственника появилась возможность свернуть завод, распродав его по частям. Погасить задолженности по зарплатам, оставленные предшественниками Олейника, новый владелец не посчитал своей обязанностью. Зато не преминул присвоить около 70 комбайнов, готовых на 90%, изготовленных при предшествующих владельцах завода. Уже с марта 2008 года начались задержки зарплаты, а сентября её вовсе перестали выплачивать. Бывший гигант машиностроения Украины начал чахнуть на глазах. В октябре завод перешел на «трехдневку».

дорогу от здания Херсонской областной государственной администрации.

Рабочие несли лозунги с надписями: «Пусть за кризис платят олигархи», «Сегодня Херсон – завтра вся Украина», «Нет продаже 25% + 1 акция ХБК», «Не ведись на подачку, продолжай стачку».

В ноябре рабочим объявили о сокращениях, предложили подписать заявления об уходе. Молодежь, и большая часть людей среднего возраста, осознав бесперспективность пребывания на заводе, согласились на предложение. Поэтому большую часть

«НЕ ВЕДИСЬ НА ПОДАЧКУ, ПРОДОЛЖАЙ СТАЧКУ!».

трудоу коллектива сейчас представляют ветераны предприятия, для которых завод — часть жизни. Придя 20 января на проходную, рабочие не обнаружили вывески и узнали о вывозе всей бухгалтерии в Белую церковь.

Прямо с проходной взволнованная толпа примчалась к зданию областной администрации требовать объяснений. Так началась протестная кампания рабочих ХМЗ против закрытия завода. А 2 февраля

рабочие, стихийно организовавшись, создали совет трудового коллектива и захватили административное здание завода. Новый орган самоуправления, который возглавил токарь 5-го разряда Леонид Немчонок потребовал от собственника и государства погасить задолженности по зарплатам, национализировать предприятие, арестовать банковские счета Олейника, и обеспечить госзаказ на производство комбайнов. Третьего февраля рабочие

переименовали завод в Херсонский государственный завод им. Петровского. Захват продолжается до сих пор. Теперь подробнее о событиях последних дней. Пятый день захвата. «Это — наш эфир, а там — ваш эфир». К 9 часам к заводу стали стягиваться рабочие. С

первого дня захвата они каждый день приходят к этому времени и постепенно наполняют административный корпус. Они прихо-

дят как на работу, утром, уверенно минуя проходную. И не хватает только встать за станки, что они и рады сделать, но собственник отключил электричество на заводе.

Охрана утверждает, что где-то перегорела проводка. Но рабочие отвечают на эту версию усмешкой, им известно, что ещё до захвата заводу владельцем была продана подстанция.

Конференц-зал постепенно заполняется, люди переговариваются между собой, решают какие-то личные вопросы, выходят перекурить. Каких-то серьезных обсуждений не происходит, и складывается впечатление, что им уже ясно как действовать в дальнейшем, хотя это далеко не так. Кто-то сообщил, что скоро приедет председатель облсовета и местный мэр Синельников. Это новость вызвала оживление, заводчане начали обсуждение возможных перспектив этого визита. Через какое-то время они действительно появились на заводе. Их появление в конференц-зале (это главное место пребывания рабочих в корпусе) 3 — 4 человека встретили аплодисментами. Но аплодисменты сразу же утонули в общей тишине и прекратились.

Окончание на стр. 4

другие, потому что про ТВ прозвучала тревога раскола Украины на Запад и Восток. Это может означать одно – на Востоке Украины победили левые!

Одесский ИАЦ